

教育部发文要求

商业广告禁入中小学幼儿园

据新华社电 针对近日山东菏泽发生的发放印有商业广告红领巾一事,教育部办公厅12日发文要求,坚决禁止任何形式的商业广告、商业活动进入中小学校和幼儿园。

近日,山东菏泽市开发区交警大队联合菏泽市开发区丹阳路小学开展“交通安全进校园”活动时,菏泽万达广场及菏泽市

广播电台经济文艺广告工作人员现场发放了印有菏泽万达广场广告的小黄帽和红领巾。

教育部在关于严禁商业广告、商业活动进入中小学校和幼儿园的紧急通知中指出,此事“性质恶劣”。各地要从中吸取深刻教训,举一反三,采取有效措施,坚决禁止任何形式的商业广告、商业活动进入中小学校和幼儿园。

通知要求,各地教育行政部门要立即组织力量对区域内中小学校和幼儿园开展一次全面检查,重点排查在中小学校和幼儿园开展商业广告活动,或利用中小学生和幼儿的教材、教辅材料、练习册、文具、教具、校服、校车等发布或者变相发布广告等行为,要特别关注有无将红领巾及其名义用于商标、商业广告以及商业活动,各类“进校

园”活动有无夹带商业活动等问题,发现一起,查处一起,坚决杜绝任何商业行为侵蚀校园。

通知强调,各地教育行政部门要建立各类“进校园”活动备案审核制度,对活动内容、具体方案、举办单位和参加人员等进行严格把关。要健全日常监管制度,切实减少与学校教书育人无关的各类活动。

日本首相安倍晋三
10月25日访华

据新华社电 日本首相安倍晋三将于10月25日至27日对中国进行正式访问。外交部发言人陆慷12日在例行记者会上介绍了此次访问的有关安排。

陆慷说,日本是中国重要近邻。在双方共同努力下,中日关系改善势头持续加强。此访是日本首相时隔7年正式访华,正值中日和平友好条约缔结40周年重要节点。访问期间,中国领导人将同安倍首相举行会见会谈,就改善发展中日关系及共同关心的国际和地区问题交换意见。双方还将举行纪念中日和平友好条约缔结40周年招待会和首届中日第三方市场合作官民论坛。

飓风“迈克尔”重创美国多州
致至少7人丧生 数以千计房屋被毁

据新华社电 四级飓风“迈克尔”10日登陆美国佛罗里达州后,减弱为热带风暴并向内陆移动,给美国东南多州造成严重破坏。截至11日,“迈克尔”在美国已导致至少7人丧生,数以千计房屋被毁,约110万家庭和企业断电。

综合美国媒体11日报道,“迈克尔”是有记录以来美国本土遭受到的第三大飓风和最强10月飓风,10日登陆时最大持续风速为每小时249公里,非常接近最高的五级飓风。各州中,首当其冲的佛罗里达州灾情最重,佐治亚州、亚拉巴马州、南卡罗来纳州、北卡罗来纳州和弗吉尼亚州部分地区也不同程度受灾。《今日美国报》报道说,当局

已确认7人在飓风中死亡,其中佛罗里达州死亡5人,佐治亚州11日有一名11岁男孩因大树砸倒房屋死亡,北卡罗来纳州一名男子11日死于风灾导致的交通事故。随着灾情调查展开,死亡人数预计将进一步上升。

航拍和电视画面显示,“迈克尔”破坏力惊人。风暴扫荡之处,海滩消失,军事基地受损,树木成排倒下,船只撞进房屋,道路一片狼藉,多所医院关闭,许多房屋屋顶被吹翻,有的数层高楼房也在狂风中倒塌。美国联邦政府有关部门11日说,部分地区可能需要数周时间才能恢复电力供应。为防止抢劫,一些受灾城镇已实施宵禁。



风暴过后道路一片狼藉

“迈克尔”是一个月来登陆美国本土的第二场飓风。9月中旬,一级飓风“弗洛伦斯”登陆美

国东海岸,缓慢掠过北卡罗来纳州和南卡罗来纳州,洪水淹没大片地区,造成至少51人死亡。

替代版诺贝尔文学奖
2018“新学院奖”
获奖者揭晓

当地时间10月12日,2018年“新学院奖”在瑞典斯德哥尔摩公共图书馆揭晓,玛丽斯·孔戴获得此奖项。

“新学院奖”被视为是诺贝尔文学奖在2018年的“替代奖项”,此次“新学院奖”的评选流程融入了网络投票的形式,更加透明与大众化。“新学院”组织通过众筹、招募赞助商、出售T恤、帽衫和手机壳等方式,筹得了100万瑞典克朗的奖金。

据此前报道,由于前瑞典学院院士、前诺贝尔文学奖评委弗罗斯滕松与丈夫让-克洛德·阿尔诺二人的一连串丑闻引发多名院士先后辞职抗议,导致2018年诺贝尔文学奖停颁。

在今年诺贝尔文学奖宣告停颁后,瑞典专栏作家帕斯卡里杜发起了由百余名文化界人士组成的“新学院”组织,颁发“新学院奖”。而“新学院奖”的设立只是为了确保2018年能有一个国际性的文学奖颁发,在12月的颁奖典礼结束后,“新学院”组织将随即解散。瑞典文学院表示,将在明年一起宣布2018年和2019年的获奖者。综合

丈夫开车坠河失踪

妻子带儿女自杀 两天后他突然现身

丈夫失踪后,31岁的戴某花曾委托他人发布寻人信息。约10天后,丈夫所驾驶车辆在河中找到,车牌被打捞上岸,但丈夫依旧不见踪影。

“再见了,美好而又残酷的社会!”21天后,戴某花带着一双儿女离开,并在微信朋友圈留下1000多字的“绝笔书”,当地政府获悉后在微信公众号微信号中发布寻人信息。

10月12日,湖南省新化县琅塘镇政府发布消息称,在10月11日上午10点多,戴某花及两名孩子的尸体在琅塘镇一水塘处被打捞出来,经公安部门现场勘察,三名死者均排除机械性暴力损伤致死,符合生前溺水身亡。

但令人唏嘘的是,10月12日下午,戴某花的家属告诉记者,在戴某花死后第三天,其丈夫何某现身,并已经到公安部门接受调查。戴某花居住所在村村干部证实这一说法。

丈夫疑出车祸失踪 妻子带儿女自杀身亡

这两天,新化县琅塘镇一名31岁的女子带着一对儿女自杀的悲剧引发关注。

新化县琅塘镇人民政府官方微信“琅塘政务”10月10日发出一篇《新化全城紧急寻找写绝笔的女人(带两小孩)》的推文,其中推文发出戴某朋友圈部分截图,截图中提到“我只想一家四口在一起。此时做这样的选择我也

好害怕,害怕没成功死去会痛苦。”

10月12日,琅塘镇官方微信再次发布名为《琅塘镇紧急处置一场溺亡事件》的情况说明。情况说明中通报,10月10日12:30左右,新化县琅塘镇团结山村戴某花在微信朋友圈发布“绝笔信”,信中流露出轻生念头。琅塘镇政府得知消息后,立即组织琅塘派出所及团结山村、晚坪村

村干部和村民迅速在周围村落、路口及河岸等地进行搜寻,并与戴某花平时租住地梅苑派出所联系,联合开展搜寻工作。

10月11日10:50左右,戴某花及两名孩子的尸体在琅塘镇谭家村与大龙村交界的一处水塘被打捞出来。经公安部门现场勘察,三名死者均排除机械性暴力损伤致死,符合生前溺水死亡。

妻子儿女死后两天 丈夫突然现身

据记者了解,在9月19日何某失踪后,其电话、微信一直无法联系上。戴某花曾经委托当地自媒体发布了寻人信息。

9月30日,何某家属发现何某曾经驾驶的车辆的疑似出现在当地曹家镇辖区内的资江河中,并求助于当地蓝天救援队。随后,新化蓝天救援队来到家属指定的位置,并从江中打捞出的一块白色湘K汽车的保险杠外壳,这辆车正是何某驾驶的车辆。救援队随后用探测仪探测,发现汽车位于河底,但并未发现何某的踪迹。现场视频显示,有当地村民怀疑是何某驾车不慎冲入河中。

悲剧发生后,很多网友为戴某花的做法感到惋惜。戴某花在其遗书中说道,“人生苦短,但对于我来说却不苦不短,我是幸

福的离开,追随爱的人儿离开,说好一起慢慢变老,一起离开,怎么能舍得你单独离去呢,所以宝贝,老婆来陪你了,我只想一家四口在一起。”在遗书中,戴某花还透露出在丈夫失踪后面临的压力,同时透露出其夫妻欠信用卡数万元等细节。

戴某花的表哥戴先生称,戴某花从小身世凄苦,其是家中独女,母亲在其两岁时去世,其父亲在其10岁时去世,由姑奶奶抚养大。懂事原本在外地打工,后嫁给了何某,平素也很少与娘家亲戚来往。在去年,其曾变卖了在老家的家产。

“但从遗书内容可以看到,他们夫妻的感情还是很好的,认为丈夫肯定不在了,才会走上这条路。”戴先生说,他们是在戴

某花丈夫何某失踪后10多天才知道此事,并在事后曾去看望她。戴某花和儿女溺亡后,其婆家正在给她操办后事。

10月12日下午,戴先生致电记者称,其收到一条令人吃惊的消息,何某并没有死亡,并已经出现在公安局。何某居住地琅塘镇晚坪村的一名村干部和警方内部人士向记者证实了此消息,并称何某是在10月12日已现身公安部门,目前警方正在对其进行调查。

这位村干部称,何某还有两个哥哥和一个妹妹,在当地家庭条件一般,之前欠了一些外债。

记者随后向新化县公安局相关负责人表示,公安部门将尽快就此事进行通报。据《潇湘晨报》

大搜车与中石油
达成战略合作
两万多家加油站
开启汽车新零售业务

10月11日,大搜车宣布将在中石油昆仑好客超过两万多家加油站进行创新性新零售布局,强强联合共同探索、开创汽车交易与服务新场景。未来,用户在加油站不仅可以加油、逛便利店,还可以购买新车、置换车辆,构建“人·车·生活”生态圈。

据悉,中石油昆仑好客方面称,公司正致力于构建以加油站为平台的“人·车·生活”生态圈,迈入建设多样化需求综合平台的加油站3.0时代。通过与国内领先的汽车新零售平台大搜车合作,搭建国际化、标准化的汽车销售体系,努力做强做大做优汽车服务项目,走出一条为顾客提供高质量、专业化服务的发展道路。大搜车方面表示,中石油加油站网点是有车一族在线下的顶级精准流量入口,围绕加油站打造场景化汽车交易与服务,是大搜车在汽车新零售场景上的又一重要创举。大搜车用技术搭建平台赋能商家,帮助商家给用户提供更高效更便捷的服务,不仅可以给车商提供免费的SaaS服务,还能帮车商把弹个车社区店开到商场或小区门口。第一阶段在广东、云南、浙江等地中石油昆仑好客开展合作,目前已落地具体深度合作业务。

本报记者 刘鸿斌